



Вынесен приговор жительнице Балтайского района, признанной виновной в причинении смерти сожителю



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней Елене Кузнецовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 3 марта 2017 года между Кузнецовой и ее 44-летним сожителем в доме по месту их проживания в одном из населенных пунктов Балтайского района произошел конфликт из-за того, что последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал оскорблять сожительницу. В ходе ссоры она нанесла мужчине один удар ножом в область живота. Спустя непродолжительный промежуток времени от полученного ранения потерпевший скончался, а злоумышленницу задержали на месте происшествия.

В ходе следствия Кузнецова признала вину в инкриминируемом деянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда ей назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1153537>